

主推应用模式和亚洲导向教育 SIM国际学校9月开课

SIM国际学校将为外籍学生提供四年的国际中学教育普通证书（IGCSE）课程。首届收生可录取90名学生，报名于7月15日截止。

胡洁梅 报道
ohkm@sph.com.sg

私立大专学府新加坡管理学院进军本地国际学校市场，9月开课的国际学校将提供中学教育，希望借助新加坡管理学院品牌在亚洲区域的信誉，开拓新市场和教育模式，并以应用模式和亚洲导向的教育环境为卖点。

坐落在新加坡管理学院（简称SIM）金文泰校园内的新学校会使用其中一栋楼的课室，并已同南洋女中宿舍协作，为学生提供住宿。未与家人在新加坡居住的海外学生须住进宿舍，以体验群体生活。

SIM国际学校（SIM International Academy）是隶属新加坡管理学院集团的学府，集团的品牌包括新加坡管理学院全球教育（SIM Global Education）、SIM企业培训和企业中心Platform E等。原有的新跃大学（已改名新跃社科大学）不久前已与集团“脱离”关系，将升格为公立大学。

新校为外籍学生提供四年的国际中学教育普通证书（IGCSE）课程，第一届可录取90名学生，料五年后进入稳定阶段后，每届可录取150人。学校所提供的科目包括英文、数理、人文、体育，也会应需求为学生提供亚洲语言如华文、印尼语文等。

学生在修完中学教育后可报读SIM全球教育现有的专业文凭课程，包括会计学、银行与金融、国际商务、以及企业管理。但在这之前会先上为期半年的管理基础学证书课程，以掌握基本的商业管理技能。

“大专学院内的学校”

掌管新校的校长巴拉慕鲁甘（Balamurugan Krishnasamy）在政府学校任职近20年，曾任淡滨尼中学和励志中学校长。他接受《联合早报》访问时指出，“大专学院内的学校”是这所国际学校的特点，允许学生在中学教育后更顺畅地融入大专教育。

新校的报名已展开约一个多

月，将在7月15日截止。巴拉慕鲁甘受询时表示现阶段谈申请情况言之过早，但他有信心一些主要市场如中国、韩国和东南亚国家如越南对这所学校的教育模式会感兴趣。

他说：“在本区域市场，SIM是受认可的品牌、教育素质良好的私立学府。国际学校作为SIM这个成熟教育生态环境的一部分，可在开发课程的过程中借助学院的资源。”

他认为，不少海外学生到本地来学习工作，在各区域建立校友网络。如果能在更早阶段吸引亚洲的年轻一代，培养他们的跨文化思维和工作能力，相信有助于在本地创建商业社群。

情境题无对错可练思考能力

校方也计划与科技公司协作，实行有效的科技学习模式。同时让学生有机会向非政府组织学习或合作执行服务实习项目，包括到东南亚国家实习。

学校重视科学、科技、工程及数学（简称STEM）方面的教导，强调应用学习，并要增进学生对亚洲的了解。初期阶段的师资，包括校长和部门主任约15名，皆为本地人，具备在政府学校和国际学校的教学经验。

SIM国际学校人文科部门主任黄慧华受访时指出，校方将通过“全球公民意识”课程培养学生的国际视野，通过讨论与分享会等，增进学生对区域课题如人口结构和环境等的认识。

数学部门主任林木文指出，校方要让学生从实践中探索数理知识。他举例，如何利用塑胶圈和带有特定重量的气球模拟绑紧跳的运作。“这类情境题不一定有绝对的对错，主要是让学生培养思考能力、证明自己的论述。”

校方将在4月22日和5月6日在金文泰校园举行STEM工作坊，让参与者体验它的应用型教学模式。公众可上网站www.simge.edu.sg/academy查询详情。



SIM国际学校校长巴拉慕鲁甘（左起）、数学部门主任林木文和人文科部门主任黄慧华希望提倡应用学习，培养学生的实践能力与创意思维。

（萧紫薇摄）

近金文泰校园 SIM国际学校男生可入住南中宿舍

南洋女中宿舍将为SIM国际学校学生提供住宿。该宿舍可容纳500名寄宿生，目前寄宿的学生来自20多所学校，包括本地和海外生。SIM国际学校在考虑几个地点后，觉得南洋女中宿舍最适合，主要原因是地点靠近校园。

南洋女中宿舍副主任孙懋芝受询时指出，宿舍的平均住客率约为75%，包括到本地来交流的短期寄宿生。由于宿舍有足够空间，因此促成与SIM国际学校的合作。

她说，宿舍目前只提供短期住宿给男学生，接下来则会提供长期住宿给SIM国际学校的

男学生，但这对运作方面没有太大的影响。男学生的房间会安排在不同的楼栋。

SIM国际学校学生应该会是三人或四人共用一个房间，每间房附带浴室。学生也能与其他寄宿生一样使用温习室、音乐室等设施，以及参加宿舍活动和理事会。

SIM国际学校的学费每年是2万5000元（不包括报名和课本费用等），宿舍费每年1万5000元。

校方也会提供奖学金，资助学生一年学费，若成绩符合一定条件，隔年可延续奖学金。



SIM国际学校鼓励所有学生体验宿舍生活，将安排学生寄宿在南洋女中宿舍。（萧紫薇摄）